



МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНОБРНАУКИ РОССИИ)

ФГБОУ ВО «Ивановский
государственный университет»
Главному редактору Российского
научно-практического журнала
«Жидкие кристаллы и их
практическое использование»

Н.В. Усольцевой

Уважаемая Надежда Васильевна!

Поздравляю Вас и в Вашем лице Редакционную коллегию и Международный редакционный совет журнала «Жидкие кристаллы и их практическое использование» с 20-летием его издания.

Все 20 лет журнал успешно выполняет свою миссию – создание форума для российских и зарубежных специалистов по обмену научными достижениями, а также о крупных научных мероприятиях в области физики, химии и практического применения жидких кристаллов.

Заслуживает внимание широкая география авторов статей журнала как в России, так и в ближнем и дальнем зарубежье. Без наноматериалов, представителями которых являются жидкие кристаллы, немислимо развитие современных нанотехнологий. Журнал находится в авангарде отражения современных тенденций развития науки и применения жидких кристаллов в технике, биологии и медицине.

Желаю дальнейшего развития Вашему журналу, творческой энергии Вашим коллегам, издающим журнал, а также новых успехов авторам статей единственного по данной тематике в России и на постсоветском пространстве журнала.

Статс-секретарь -заместитель Министра
науки и высшего образования
Российской Федерации

С уважением,

Н.А. Кучеренко